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Західне геодезичне товариство (ЗГТ) протягом 
20 років є одним з провідних підрозділів Українського 
товариства геодезії і картографії (УТГК). ЗГТ як окре-
ма юридична одиниця, що має власний статус, статут, 
печатку, офісне приміщення, рахунок в банку, видає 
фаховий журнал “Сучасні досягнення геодезичної 
науки та виробництва”. 2014 р. для ЗГТ був роком 
плідної діяльності з виконання планових завдань. 
У грудні 2014 р. відбулось традиційне щорічне розши-
рене засідання правління ЗГТ, на якому були присутні 
34 члени Товариства (переважно представники захід-
ного регіону України), проаналізовано всі напрями 
діяльності та обговорено план роботи ЗГТ на 2015 р. 

Основними напрямами діяльності ЗГТ у 2014 р. були: 
організаційна робота, фаховий захист інтересів галузі, 
підприємств, навчальних закладів і окремих членів То-
вариства, подальший розвиток наукової та видавничої 
роботи та розширення міжнародної діяльності, висвіт-
лення важливих подій у галузі та відзначення кращих 
колективів і окремих працівників галузі.

Одним із важливих напрямів організаційної роботи 
правління ЗГТ є залучення у ряди Товариства нових ко-
лективних членів. За 2014 р. їх кількість збільшилась на 
10 колективних членів. Це свідчить про зростання довіри 
фахівців топографо-геодезичної та картографічної галузі 
до Товариства. Серед прийнятих у 2014 р. нових колектив-
них членів – наприклад, підприємство “ІНЖПРОЕКТ”, 
м. Одеса, директор В. І. Маслінніков. 

Захист інтересів геодезичної галузі завжди був 
пріоритетним напрямом діяльності правління ЗГТ. 
У 2014 р., коли геодезична галузь стала підрозділом 
Держкомзему, у вищі керівні органи країни від прав-
ління УТГК і ЗГТ були надіслані телеграми, листи 
і звернення з вимогою відновлення діяльності Дер-
жавної служби геодезії, картографії та кадастру. На-
решті голос громадськості був почутий і 10.09.2014 р. 
з’явилась Постанова КМ України про відновлення Дер-
жавної служби з геодезії, картографії та кадастру при 
Мінрегіонбуді. Товариство продовжує наполягати, 
щоб Держслужбою керували фахівці, прем’єр-міністру 
п. А. П. Яценюку надіслано нові листи. 

Актуальними питаннями роботи правління ЗГТ у 
2014 р. була допомога у вирішенні проблем геодезичної 
освіти – як цивільної, так і військової. Підтвердженням 
цього є звернення в ухвалі МНТК “Геофорум-2014” до 
Міністерства освіти і науки України щодо підготовки 
фахівців геодезичних спеціальностей. 

Не залишилися без уваги і проблеми геодезичних 
підприємств та окремих працівників геодезичної га-
лузі. Завдяки зростанню рівня їх захисту з боку Това-
риства вони поступово відновлюють свою діяльність. 
Цьому сприяли численні звернення Товариства до дер-
жавних установ різного рівня, публікації в ЗМІ, висту-
пи по телебаченню і радіо.

Про захист інтересів працівників геодезичної галу-
зі свідчить те, що до складу Державної кваліфікацій-
ної комісії із сертифікації фахівців з геодезії та землеу-
строю обраний Голова правління ЗГТ.

Правління ЗГТ завжди займало передові позиції під 
час розгляду питань щодо сприяння розвитку науково-
технічного прогресу в сфері геодезії і картографії та 
організації, проведення і участі членів Товариства 
у науково-технічних конгресах, симпозіумах, конфе-
ренціях і семінарах. До участі в цих заходах залучають 
провідних фахівців геодезичної галузі, викладачів, фа-
хівців виробництва, аспірантів і студентів ВНЗ. 

Вирішенню багатьох науково-практичних питань 
у 2014 р. сприяв створений членами ЗГТ багатофункці-
ональний науковий еталонний геодезичний полігон – 
НГП, на якому розміщені два визнані в країні метроло-
гічні об’єкти. На цьому полігоні, як і в попередні роки, 
проводяться експериментальні науково-дослідні роботи з 
використанням передових сучасних технологій і прила-
дів, розробляються нові методи метрологічної атестації 
та здійснюється періодичний метрологічний контроль ге-
одезичних приладів.

Про високий рівень науково-дослідницької роботи, 
яку виконують члени Товариства, свідчить факт учас-
ті трьох членів ЗГТ: професора К. Третяка, професора 
В. Глотова і доцента Ю. Голубінки у міжнародній на-
уковій експедиції в Антарктиду. Член правління ЗГТ 
доцент О. Денисов у складі Державної експертної комі-
сії з протипаводкових заходів брав участь у контроль-
них промірних роботах в Івано-Франківській області.

Вже стало традицією на честь професійного свя-
та працівників геології, геодезії і картографії України 
проводити міжнародну науково-технічну конферен-
цію “Геофорум”. У 2014 р. організовано і проведено 
ХІХ МНТК “Геофорум-2014”, головним організатором 
якої є правління ЗГТ за сприяння Міністерства освіти 
і науки України, Міністерства оборони України, Ака-
демії сухопутних військ, Національного університету 
“Львівська політехніка”, НАН України, FIG та низки 
підприємств і організацій сфери геодезії, картографії 
та кадастру України. В роботі МНТК “Геофорум-2014” 
взяли участь близько 130 провідних фахівців з Украї-
ни, Польщі, Чехії та Німеччини. Зазначимо, що керів-
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Проведення досліджень на НГП

На МНТК “Геофорум-2014”

Зустрічі на INTERGEO

Члени Товариства на МНТК у Берліні

Нагородження кращих працівників

Відкриття МНТК “Геофорум-2014”
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ництво Академії сухопутних військ і полігона сприяло 
якісному проведенню МНТК “Геофорум-2014”.

Програма конференції передбачала два пленар-
них та шість секційних засідань. На МНТК “Геофо-
рум-2014” зроблено близько 60 доповідей. Як і у всі 
попередні роки, на цій конференції відбулися техніч-
ні екскурсії, виставки нової фахової техніки, технічної 
літератури та продукції провідних компаній – Topcon-
ТНТ, Leica Geosystems (представляла фірма “Дока”) 
тощо. Зазначимо, що корпорація Topcon-ТНТ була 
генеральним спонсором МНТК “Геофорум-2014”.

Однією із активних секцій цьогорічного Геофоруму 
була секція “Військові геодезичні та GIS-технології”, 
яка за чисельністю учасників поступилася тільки 
секції геодезії. Численною була і секція студентів і 
аспірантів. У роботі секції цього року взяли участь 
молоді науковці з різних міст України. Виголошено 
12 доповідей, які викликали активну наукову дискусію.

Завершивши МНТК “Геофорум–2014”, правління 
ЗГТ розпочало активну роботу з підготовки до ХХ юві-
лейної МНТК “Геофорум–2015”.

Велика кількість членів Товариства упродовж 2014 р. 
брала участь у багатьох конгресах, симпозіумах і міжна-
родних конференціях. Найважливішим серед них є щоріч-
ний інтернаціональний геодезичний конгрес INTERGEO. 
Черговий конгрес проходив у Німеччині, у ньому взяло 
участь майже 20 тис. ос. Близько 500 фірм, підприємств, 
науково-дослідних і навчальних закладів, редколегій 
науково-технічних журналів, громадських товариств і 
організацій представляли результати своєї діяльності. 

На цьому конгресі зазвичай відбуваються вистав-
ки сучасної техніки, новинок програмного забезпечен-
ня і прогресивних технологій. Чотири члени правління 
ЗГТ: президент УТГК, Голова правління ЗГТ, профе-
сор Національного університету “Львівська політехніка” 
І. Тревого, директор ІГДГ Львівської політехніки, член 
правління ЗГТ, професор К. Третяк, заступник Голови 
правління ЗГТ з міжнародної діяльності, професор В. За-
дорожний і член правління ЗГТ, директор підприємства 
“Західзем” В. Кілару взяли участь у цьому конгресі. Пере-
буваючи на конгресі, вони провели конкретну роботу з на-
лагодження співпраці з низкою провідних іноземних фірм, 
наукових і навчальних установ, громадських об’єднань.  

Така робота є одним з важливих напрямів міжна-
родної діяльності ЗГТ. Члени Товариства у 2014 р. на-
лагоджували, підтримували і розширяли ділові контакти 
із закордонними громадськими організаціями, спілками, 
науковими і виробничими закладами та редакційними 
колегіями фахових журналів. Правління ЗГТ регуляр-
но отримує журнали: “GIM” (FIG), “Geodeta” (Польща), 
“Zeitschrift fur Vermessungswesen” (Німеччина) та інші 
періодичні видання з різних країн.

Свідченням активізації міжнародних контактів є згода 
керівників геодезичних і картографічних товариств низки 
країн Європи і Азії взяти участь у роботі ХХ ювілейної 
МНТК “Геофорум-2015”, а також подальше представ-
ництво членів ЗГТ у декількох наукових комісіях FIG. 

Особливо сприятливою для розвитку міжнародної 
діяльності Товариства є участь членів ЗГТ у роботі 
конгресів INTERGEO, де під час співбесід налагоджу-

ються потрібні для Товариства контакти. На підставі 
таких контактів вже укладено декілька міжнародних 
угод про співпрацю та ведеться пошук спонсорів для 
подальшої плідної роботи Товариства. 

Загалом члени ЗГТ за 2014 р. взяли участь та були 
організаторами і співорганізаторами близько 15 міжна-
родних конференцій і нарад. Серед них варто відзначити, 
наприклад, ХХ МНТК “Польсько-Чесько-Словацькі дні 
геодезії” у Берліні, VII МНТК з геодезії, землеустрою та 
природокористування в Ужгороді та інші.

ЗГТ є засновником фахового збірника наукових 
праць “Сучасні досягнення геодезичної науки та ви-
робництва”, який видається вже протягом 19 років 
(у 2015 р. відзначатиметься двадцятиліття). Періодич-
ність видання журналу – два випуски на рік, перший з 
яких вже традиційно приурочений до нашого профе-
сійного свята. У 2014 р. розпочато підготовку докумен-
тації для перереєстрації збірника у ВАК України як фа-
хового видання з технічних наук та продовжувалося 
вивчення умов здобуття статусу наукометричного ви-
дання для збірника. Головним редактором цього жур-
налу є Голова правління ЗГТ, професор І. Тревого.

Правління ЗГТ завжди приділяло особливу увагу від-
значенню важливих подій в науковій та виробничій сферах 
геодезії, картографії та кадастру, не залишалося осторонь 
вшанування пам’яті видатних працівників науки, освіти 
і виробництва, відзначення найкращих колективів і окре-
мих працівників з нагородженням їх відзнаками та грамо-
тами Товариства. Товариство вже має сім відзнак, у розро-
бленні яких переважно брали участь члени правління ЗГТ. 
У 2014 р. правління ЗГТ вирішило запровадити нову від-
знаку Товариства, яка поки що на стадії розроблення.

Рішенням правління ЗГТ у 2014 р. рекомендо-
вані правлінню УТГК для нагородження відзнаками 
Товариства такі члени ЗГТ: П. Л. Ткачук, В. М. Глотов, 
О. М. Іванчук, О. В. Рудик, П. І. Волчко, І. М. Цюпак, 
О. І. Кузишин, Я. М. Костецька, Є. І. Матвієнко та інші.

На підставі викладеного можна зробити висновок 
про плідну діяльність правління ЗГТ у 2014 р., що дає 
змогу вважати ЗГТ активною фаховою громадською 
організацією.

Діяльність Західного геодезичного товариства 
у 2014 році

І. Тревого, О. Денисов

Наведено інформацію про всі види діяльності 
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